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2007年宁夏课改实验区初中毕业暨高中阶段招生

数学试卷

参考答案
一、选择题（每小题3分，共24分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	D
	B
	C
	B
	C
	A
	B


二、填空题（每小题3分，共24分）

9．（2x+y）（2x－y）

10．3a－2b

11．8.6
12．4
13．81
14．
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15．（2，－1）

16．
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三、解答题（
[image: image4.wmf]666624

+++=

分）

17．解：原式
[image: image5.wmf]1454

=-+-

        ……4分


[image: image6.wmf]2

=-

        ……6分

18．解：去分母得
[image: image7.wmf]34

xx

+=

        ……2分


[image: image8.wmf]33

x
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解方程得
[image: image9.wmf]1

x

=

        ……4分

经检验
[image: image10.wmf]1

x

=

是原分式方程的解        ……5分


[image: image11.wmf]∴

原分式方程的解是
[image: image12.wmf]1

x

=

        ……6分

19．解：解不等式（1）得
[image: image13.wmf]2

x

≤

        ……1分

解不等式（2）得
[image: image14.wmf]1

x

>-

        ……3分

能在数轴上正确表示出不等式组的解集        ……5分

[image: image15.wmf]∴

不等式组的解集是
[image: image16.wmf]12

x

-<

≤

        ……6分
20．解：游戏不公平        ……1分

能正确画出树状图或表格        ……3分


[image: image17.wmf]()
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[image: image18.wmf]()

5

9

P
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偶

数

        ……5分

小丽获胜的可能性大        ……6分
四、解答题（
[image: image19.wmf]6688101048

+++++=

分）

21．解（1）开口向下        ……2分

顶点坐标（1，2）        ……4分

（2）两个根
[image: image20.wmf]12

xx

，

的取值范围是③        ……6分

22．解：（1）2004年接待游客人数：
[image: image21.wmf]30260

´=

（万人）

2005年接待游客人数：
[image: image22.wmf]393117

´=

（万人）

2006年接待游客人数：
[image: image23.wmf]502.5125

´=

（万人）

接待游客最多的年份是2006年        ……3分

（2）
[image: image24.wmf]230339502.560117125

100.7

33

´+´+´++

=»

（万人）

这三年中全区平均每年接待游客100.7万人        ……6分

23．解：（1）能正确说明
[image: image25.wmf]ADBEBD

Ð=Ð

（或
[image: image26.wmf]ABFEDF
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≌

△

）        ……3分


[image: image27.wmf]BFDF
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        ……4分

（其它方法参考以上标准给分）。

（2）能得出
[image: image28.wmf]AEBDBE

Ð=Ð

（或
[image: image29.wmf]EADBDA

Ð=Ð

）        ……7分


[image: image30.wmf]AEBD

∴
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        ……8分

（其它方法参考以上标准给分）。

24．（1）方法1
解：设一次函数的解析式（合作部分）是
[image: image31.wmf]ykxb
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（
[image: image32.wmf]0
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，

，

是常数）

由待定系数法解得
[image: image33.wmf]11
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[image: image34.wmf]∴

一次函数的表达式为
[image: image35.wmf]11

88
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=-

        ……2分

当
[image: image36.wmf]1

y
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时，
[image: image37.wmf]11
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x
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，解得
[image: image38.wmf]9
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[image: image39.wmf]∴

完成此房屋装修共需9天        ……4分

方法2

解：由正比例函数图象可知：甲的效率是
[image: image40.wmf]1

12

        ……1分

乙工作的效率：
[image: image41.wmf]111

81224
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        ……2分

甲、乙合作的天数：
[image: image42.wmf]311

6

41224
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（天）


[image: image43.wmf]∵

甲先工作了3天，
[image: image44.wmf]∴

完成此房屋装修共需9天        ……4分

（2）由正比例函数图象可知：甲的工作效率是
[image: image45.wmf]1

12

        ……5分

甲9天完成的工作量是：
[image: image46.wmf]13

9

124

´=

        ……7分


[image: image47.wmf]∴

甲得到的工资是：
[image: image48.wmf]3

80006000

4

´=

（元）        ……8分

25．解：能够合理装上平行四边形纱窗时的最大高度：
[image: image49.wmf]960.995.1

-=

（cm）     ……2分

能够合理装上平行四边形纱窗时的高：
[image: image50.wmf]96sin

a

Ð

或
[image: image51.wmf]96cos(90)

a
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°

        ……5分

当
[image: image52.wmf]81

a

Ð=

°

时，纱窗高：
[image: image53.wmf]96sin81960.98794.75295.1
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°



[image: image54.wmf]∴

此时纱窗能装进去，

当
[image: image55.wmf]82

a
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°

时，纱窗高：
[image: image56.wmf]96sin82960.99095.0495.1
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[image: image57.wmf]∴

此时纱窗能装进去。

当
[image: image58.wmf]83

a

Ð=

°

时，纱窗高：
[image: image59.wmf]96sin83960.99395.32895.1
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[image: image60.wmf]∴

此时纱窗装不进去。        ……9分

因此能合理装上纱窗时
[image: image61.wmf]a

Ð

的最大值是
[image: image62.wmf]82

°

        ……10分

26．解：（1）
[image: image63.wmf]1
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image64.wmf]1

(48)23123
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        ……4分

（2）方法1：得出DO=DA=DB说明点A在圆上。

方法2：得出
[image: image65.wmf]90

OAB

Ð=

°

，即
[image: image66.wmf]OAB

△

是直角三角形，说明点A在圆上。

方法3：得出
[image: image67.wmf]222

OAABOB

+=

，

即
[image: image68.wmf]OAB

△

是直角三角形，说明点A在圆上。        ……7分

（3）点
[image: image69.wmf]1

M

位于点C上时，
[image: image70.wmf]1

OMB
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与
[image: image71.wmf]OAB
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相似

此时点
[image: image72.wmf]1

M

的坐标为
[image: image73.wmf]1
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M

，

        ……8分

过B点作OB的垂线交OA的延长线于
[image: image74.wmf]2

M

，
[image: image75.wmf]2
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与
[image: image76.wmf]OAB
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相似

此时点
[image: image77.wmf]2

M

的坐标为
[image: image78.wmf]2
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M

，

        ……9分

过B点作OB的垂线交OC的延长线于
[image: image79.wmf]3

M

，
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OMB
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与
[image: image81.wmf]OAB
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相似

此时点
[image: image82.wmf]3
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的坐标为
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        ……10分
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